

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第673期 | 2025年2月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁农村发生的神奇故事

【明慧网】〔中国大陆来稿〕我是辽宁东北大法弟子，居住在山区农村。经过大法弟子讲真相，越来越多的人明白了真相之后得福报的故事层出不穷。

下面，我仅说一说两例奇迹般的真实故事。

第一个故事：在二零二四年冬月，一次我在集市上讲真相救人，碰见五十多岁的张大宝，他问：我得了癌症了，还能好吗，还



有救吗？我对他说：只要你诚心诚意的念“法轮大法好、真善忍好”，保证得福报，保证能好。我又给他讲了许多真相。他听明白了之后，当时就当着众人的面不停的大声的喊起：“法轮大法好！真善忍好！”大约一个月后，我在集市上又碰见了张大宝，他激动的第一句话就是：“法轮大法好！”接着说：“太谢谢你了，我的癌症大病好了。”我说：“别谢我，是我师父救了你。”他说：“那我再谢谢你师父吧。”他又连续喊了几遍“法轮大法好”。

第二个故事：我们邻居家的一个十岁的男孩儿，去年外出放风筝回家后，不知什么原因整个脸全都是浮肿着，黑乎乎的，看着吓人，学校都不让他上学了。有一天我看见他，问：“你咋这样了？”



他就讲了事情的发生。我说：“快跟我来，我师父能救你。”他跑过来，我把他领到我家，在李洪志师父法像前，我说：“请师父救救这个孩子吧。”我又告诉孩子念法轮大法好、真善忍好。嘱咐他要天天念。孩子高兴的大声的念着“法轮大法好！真善忍好！”回家了。第二天他的脸完全恢复了原状。他家人和村里人知道后无不称奇。

奇迹就在法轮大法里，奇迹产生于天书《转法轮》里。

据法轮大法网站统计，到目前为止，《转法轮》在全世界被翻译成 50 种文字。◇



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律

和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的



佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇

沈阳法轮功学员孟庆洁面临被非法开庭

沈阳市小学教师孟庆洁被迫害关押在沈阳市第一看守所。案件在沈阳市大东区法院受理，二零二五年二月二十七日周四上午九点开庭。

负责此案的是大东区法院刑事审判庭庭长张巨涛。

沈阳市法轮功学员金晓峰、赵桂萍面临非法开庭

沈阳市大东区法院将于二零二五年二月二十日（星期四）上午九点对法轮功学员金晓峰、赵桂萍进行非法庭审。主审法官：张巨涛；公诉人：胡丹。

两位法轮功学员的家属都为当事人聘请了辩护律师，金晓峰的女儿金焯也将以亲友辩护人的身份出庭为自己的父亲做无罪辩护。

沈阳市 65 岁的法轮功学员金晓峰、71 岁的法轮功学员赵桂萍，二零二四年七月十三日被沈河分局国保、泉园派出所警察绑架并构陷到大东区检察院，八月十九日遭非法批捕，十二月十日被非法起诉到大东区法院。

金晓峰的亲友辩护人己对检察官胡丹、法官张巨涛办案过程中的一系列违法行为进行了投诉及控告，并申请二人回避对本案的继续审理。检察院对回避申请直接予以驳回，而法院方面对此没有任何回应。

沈阳简讯



主审法官：张巨涛

公诉人：胡丹

沈阳一法轮功学员被绑架和非法抄家 现已回家

沈阳一法轮功学员在 2024 年 11 月 28 日讲真相发台历，被不明真相人打 110 举报，在 2025 年 1 月 13 日晚 17 点，被和平区南市场派出所绑架并非法抄家，拿走 3 本大法书和 2 台电脑。法轮功学员不配合，在当晚 11 点多被放回家。据说，她己被监控跟踪 2 个月。

沈阳市法轮功学员王威、赵喜兰遭诬判 王威已上诉

沈阳市苏家屯区法轮功学员王威，现年六十八岁，赵喜兰，今年七十岁。2024 年 7 月 13 日，王威和赵喜兰被苏家屯分局国保警察绑架，被构陷到浑南区检察院和浑南区法院。

2024 年 11 月 22 日，王威和赵喜兰在浑南区法院被非法庭审。

王威和赵喜兰都坚持信仰合法，做好人无罪。赵喜兰于庭审后二十多天即接到非法判决书，王威的亲友辩护人于 2025 年 1 月 2 日接到法院邮寄的非法判决书，判决日期为 2024 年 12 月 26 日。王威被非法判刑四年、勒索罚金二千元，赵喜兰被非法判刑一年。

王威本人在一月十日才接到非法判决书，她立即提起上诉。王威在上诉书中指出：一审庭审程序严重违法，如一审法官滥用职权，自行决定公诉人和自己不需要回避，践踏刑事诉讼法，剥夺当事人诉讼权利；违反法定程序，未对本案的所谓构陷证据进行当庭质证等。而且一审罔顾事实与法律，枉法裁判。

王威的家属己对制造这起冤案的公检法人员提起控告，要求相关部门对于这些公检法人员的犯罪行为依法立案，依法追究他们的刑事责任，依法无条件释放王威，返还王威的合法私人财物。◇



行善积德是最好的风水

古时候，有一个人要建住宅，去请风水先生看风水。在路上，远远看到选中的那块地的上方鸟雀纷飞，这人对风水先生说：“我们先回去吧，那块地的上方鸟雀惊飞，一定有小孩子在树上摘桃。我们过去会惊动他们，吓到他们从树上掉下来就不好了。”

风水先生对这个人说：“不用看风水了，你的善心就是最好的风水。无论你在哪里建宅，都会顺顺利利，日后定会风生水起。”



现如今人们处处求风水、求好运。殊不知，积德行善就是最好的风水，善良的心灵与风水的吉祥之气是相通的。行善积德的人，就能得到神的眷顾。“作善降之百祥，作恶降之百殃”，历来如此。◇

